

«_____» 2024 г.

Положение о проведении открытых соревнований по сапбордингу

I. Цели и задачи.

Соревнования проводятся с целью повышения уровня физической подготовки среди любителей и клубов по сапбордингу и решают следующие задачи:

- 1.1 Пропаганда здорового образа жизни;
- 1.2 Привлечение подростков, и широких масс населения г. Иркутска к занятиям спортом;
- 1.3 Воспитание морально-волевых качеств участников соревнований, необходимых для занятий сапбордингом;
- 1.4 Выявление сильнейших среди участников соревнований.

II. Место и сроки проведения.

Соревнования проводятся 29 июня 2024 г. в 10.00 на водной территории прилегающей к Якоби Гриль Парку и станции ZIP line.

III. Руководство, подготовка и проведение соревнований.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется ИРФСОО «Байкальская Федерация серфинга», спортивным клубом «Рекорд» и сообществом «SUP Мания»

Руководитель соревнований: тренер-преподаватель Викулов Сергей Александрович, Банщикова Ксения Владимировна.

IV. Программа соревнований.

В 9:00 сбор и регистрация участников соревнований на станции проката SUP board на Якоби.

В 10:00 Построение участников соревнований, выдача нагрудных номеров.
Ознакомление с дистанцией.

В 10:15 Старт первого заезда «Вольный стиль», Женщины 10 участников 500м.

В 10:45 Старт второго заезда «Вольный стиль», Мужчины 10 уч-в, 500 м.

В 11:15 Старт заезда «Крокодильчик», Общий 20 участников, 200 м

В 11:45 Старт заезда «Задом Наперед», Общий 20 участников, 200 м

В 12:15 Старт «Надувной Матрац», 20 участников, 200 м.

В 12:45 Окончание соревнований. Подведение итогов.

В 13:00-13:10 Построение участников перед сценой; Награждение призеров.

13:30-13:45 – Общий массовый заплыв, участвуют ВСЕ!

V. Участники соревнований.

Соревнования носят характер личного первенства. К участию в соревнованиях допускаются все желающие любители, не имеющие противопоказания врача на участие в соревнованиях, согласно следующих возрастных групп:

- Мужчины от 2010 г.р.;
- Женщины от 2010 г.р.;

VI. Порядок старта.

На старт выходят первые 10 участников. Следующий заезд стартуют участники из второй группы с 11 по 20-ый в своей подгруппе(М/Ж). Старт общий с береговой зоны для

«Вольного стиля» только для мужчин, доска и весло в руках, старт производится забеганием в воду, финиширование производится пересечением условной линии между финишными буями.

Старт по остальным заездам в том числе заезд «Вольный стиль» женщины производится с **позиции стоя в воде рядом с доской перед линией старта** по звуковому сигналу судьи. Финиширование по заездам «Крокодильчик» и «Вольный Стиль» осуществляются в финишных воротах (они же стартовые).

Финиширование в заездах «Задом Наперед» и «Надувной Матрац» производится на удалении от берега 200м. между специальными финишными буями согласно схеме дистанции.

Все схемы дистанций будут нарисованы и расположены на информационной доске перед соревнованиями с 9:00 29 июня 2024 г.

VII. Правила соревнований.

К соревнованиям допускаются участники имеющие спасательный жилет. Старт массовый. Количество участников, одновременно выходящих на старт в своих возрастных группах, будет определять главная судейская коллегия и зависит от количества заявок.

Ответственность за техническое состояние сапов несут участники.

Разрешается использовать своё одностороннее весло с Т-образной ручкой, свой спасательный жилет.

Каждый участник должен осознавать, что соревнование сопряжено с определенным риском. Выход участника на старт означает признание участником того, что его физические способности достаточны для преодоления предстоящей дистанции. Участник должен учитывать реальные погодные условия и состояние погоды на предстоящей дистанции. Участник, у которого возникли сложности, может прекратить борьбу в соревнованиях по собственной инициативе, или будет вынужден покинуть гонку по требованию судьи.

Допускается грести на сапе: сидя, лежа, стоя и любым другим способом, не мешая остальным участникам гонки. *При потере весла не допускается финиширование без него.*

Запрещено отталкивание, переворачивание сапа соперников.

Запрещено при прохождении поворотного буя вклиниваться между буем и участником, обгон необходимо совершать по внешнему борту соперника относительно буя.

Запрещено применение любого транспорта, использование посторонней помощи во время прохождения дистанции.

Спортсмен должен финишировать с тем же инвентарем, с каким вышел на старт. Финиш фиксируется прохождением линии между финишными знаками согласно схеме гонки. Использование дополнительного инвентаря или его замена по ходу прохождения дистанции запрещены.

Запрещено применение допинговых медицинских препаратов.

Запрещено срезать дистанцию, сходить с дистанции и вновь продолжать движение. За нарушение настоящих правил участник будет дисквалифицирован.

Организаторы оставляют за собой право отменить соревнование или перенести на другие сроки в случае непредвиденных погодных условий.

VIII. Награждение.

Участники соревнований, занявшие первое, второе и третье место в своей группе награждаются грамотами и медалями. Оргкомитет и спонсоры оставляют за собой право учреждать дополнительные призы для участников соревнований.

IX. Заявки на участие.

Предварительные заявки подаются не позднее 9:45 29 июня 2024 г. По адресу в сети интернет: https://orgeo.ru/event/yakobi_sup_manya

Информация по телефонам: 89834066464, 89086624495, 89041400614.